
és változásokat ne reprodukáljuk. Ne csökkenjen az 
önkéntesek száma úgy, hogy közben az elvégzett 
feladatok, az EKE-re szánt munkaórák számának növe-
kednie kelljen. Hordozzuk közösen a terheket! Minden 
olyan pillanatban, amelyben kézbe veszünk egy újabb 
számot, tegyük fel a kérdést magunknak, hogy vajon 
nem lehetne-e jobb a következő, ha én is írnék bele.

E lapszám legfajsúlyosabb írása mindenképpen a Net-
workshop beszámoló, amely digitális könyvjelzőként 
is működhet, jó sok mindennek lehet utánanézni, 
utána olvasni a cikk hivatkozásai és a leendő kötet 
alapján. Elhoztam a tavaszi kérdőíves felmérésem 
eredményeit is – évek múlva megismételve a fel-
mérést, a változás tendenciáit is láthatjuk. Szakmai 
napunkat rendhagyó módon csak a vezetők számá-
ra szerveztük, a tréningről írt beszámoló alapján a 
tagság is képet alkot arról, mi történt ott. Egy könyv-
ismertetést követően kiállításokról és a hozzájuk kap-
csolódó rendezvényekről adunk hírt. In memoriam 
rovatunkban egy mártír házaspárról emlékeztünk 
meg. 

Egri konferenciánkon nemcsak egymásnak örülhe-
tünk, hanem a technikailag megújult Hírlevél olvasá-
sának, újraolvasásának új lehetőségeivel is szorosabb 
ismeretséget köthetünk.   
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Kedves Kollegák!

A Hírlevél összeállításának mindig ünnepi pillanata, 
amikor a már tördelt lapszámban gyönyörködve 
azon gondolkodom, hogy mivel is bocsássam útjára 
a lapot. Tolonganak a kérdések is. Vajon jó helyre ke-
rültek-e a hangsúlyok, a rovatba sorolások, a legjobb 
képeket válogattuk-e be, azt látják-e a szerzők, amire 
vágytak, jól reprezentálja-e őket az az egy-két-három 
oldal, amelyet a Hírlevélben témájukra szántunk?
Most az első érzés és gondolat minden kétely ellenére 
a háláé és a köszöneté. Köszönöm a szerzőknek, hogy 
gondoltak a Hírlevélre, hogy már a korábbi szám elő-
készítésekor jó előre jelezték, hogy majd a következő 
számba is lesz írás, amelyet küldeni tudnak. Ezek az 
önkéntes felajánlások, a szerkesztésben, képváloga-
tásban – gyakran anonim módon – nyújtott segítség 
az, amely  a Hírlevelet fenntartja. A szerzők mellett 
köszönöm segítőimnek is a készséges munkát. Ez az 
a gondolat, amelyet az egyesületünk működésére is 
szeretnék kiterjeszteni, mert érvényesnek látom tá-
gabban is.

Az EKE-t is az önkéntes munka mozgatta, tartja élet-
ben, véleményem szerint ebben rejlik a jövője is. 
Vigyázzunk azonban arra, hogy a regisztrált önkén-
tesség világában is megtapasztalható tendenciákat 


